

## 关注AxieInfinity！菲律宾财政部

据菲律宾当地新闻《ManilaBulletin》昨天(23日)报道。菲律宾财政部(DOF)表示，最近当地出现了一波网游(P2E)热潮。AxieInfinity玩家在游戏中获得的收入需要缴纳所得税。财政部副部长AntonetteC.Tiono说：谁赚钱你应该申报它的收入。

虽然当地证券交易委员会(SEC)和菲律宾(BSP)的央行都没有明确表示Axie是货币还是证券，但Tionko表示，无论其特性如何，都是要征税的。你需要缴纳所得税。

同时，当地财政部(DOF)和国家税务局(BIR)也在调查位于越南SkyMavis的AxieInfinityDevelopmentCompany，Tionko声称该公司未在菲律宾注册。但是，公司在该国产生的所得税应由菲律宾当地税务机关管辖。

并提醒公众，过去几个月通过游戏产生的网络收入需要缴纳所得税。Tionko补充道：记住税收的原则，这是财富流动的基础。

## 菲律宾人靠AxieInfinity获得收入

据来自Dadaqq.Com的报道，AxieInfinity成为第一个销售额超过10亿美元的人。该平台每天有近100万活跃用户(DAU)。与6月份的11万相比，DAU用户在两个月内增长了809%。

加密货币咨询公司Emfarsis为了记录这款游戏在菲律宾的受欢迎程度，甚至发布了一部迷你纪录片《玩赚》。

纪录片中，一位母亲提到，赚钱很重要，这样我们才能每天衣食无忧，避免负债，度过难关。这个游戏满足了我们的日常需求，还了账单和债务。。我很感谢阿谢，因为它帮助了我们。

如果你想了解更多关于虚拟货币，从一级市场到二级市场，可以联系我们的官方客服进行详细的咨询和沟通。。我们的货币大师拥有业内最大的虚拟货币投资学习社区。社区里有很多职业选手和行业名人，可以为你提供更深入的指导和帮助。请联系我们的客服申请加入。